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Fontos tudnivalok

Kedves Versenyzo!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy
elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szamara egyszeriibb kérdések
megvalaszolasaval kezdje.
A feladatok megoldéasanal iigyeljen a kdvetkezok betartasara:
1. A feladatok megoldasahoz az irdeszkozén €és nem programozhatd szamologépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgytijtemény stb.) nem hasznalhat!
2. A szamitasok elvégzésénél tigyeljen a kdvetkezokre:
a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jelolnie a
kovetkezdket:
— a szamitott adat vagy mutaté megnevezesét,
— a szamitas modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre allo adatokkal
felirva),
— a kapott eredményt mértékegységével egyiitt.
b) Amennyiben ezeket a kijel6léseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhaté el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!
¢) Kerekitési pontossag: az adott feladatoknal talalhato.  Altalanossagban
részeredményeknél legalabb négy tizedes jegy, végeredmény estén két tizedes jegy, a
kerekités szabalyai alapjan.
d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészité adatokat (jarulékokat, adokulcsokat) a
feladatoknal megtalalja, ezekkel dolgozzon!
3. A szamitasos feladatoknal végzett javitas esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik
megoldast hagyta meg. Ellenkezd esetben a feladat nem ér pontot!
4. Meg nem engedett segédeszkdz haszndlata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!
5. Ateszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetéen és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo munkat kivanunk!
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Versenyzdi kod:

I. Feladatsor Informaciotechnolégiai alapok teszt 50 pont
Huzza alé a helyes valaszokat!
1. Milyen csatlakozo lathat6 az alabbi képen? 2 pont

a) PS/2

b) DisplayPort
c) USB

d) HDMI

2. Milyen szinrendszert hasznalnak a kijelzok? 2 pont

a) HSV
b) RGB
c) CMYK
d) CRY

3. Egy szamitogép 0OsszetevOinek kivalasztasakor mely elemek formai tényezdjének kell
megegyezni? 4 pont

a) Alaplap

b) Billentytizet

c) Tapegység

d) Halozati kartya

4. Az alabbiak koziil melyik belsd laptoposszetevd lehet lizem kdzben is eltavolithatd vagy
csatlakoztathato? 2 pont

a) CPU

b) LCD képerny6

c) optikai meghajto
d) RAM
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5. Mi lehet az elektromagneses interferencia (EMI) forrasa? 4 pont

a) LCD monitor

b) Infravoros egér

c) Nagyfesziiltségii vezeték
d) Elektromos vihar

6. Melyik adattarolo eszkdz miikodik optikai elven? 2 pont

a) SSD

b) Merevlemez

c) CD lemezmeghajto
d) Szalagos hattértarolo

7. Melyik particiot haszndlja a Windows operacids rendszer egy szamitogép inditdsdhoz?

2 pont
a) A kiterjesztett particiot
b) A logikai particiot
¢) A RAID particiot
d) Az aktiv particiot
8. Melyik halozati eszkdz generalja Gjra a jeleket a haldzat szegmentalasa nélkiil? 2 pont

a) Modem

b) Forgalomiranyitd

c) Kapcsold

d) Jelismétlé (Repeater)

9. Mi okozhatja azt a hibat, ha észrevessziik, hogy egy szamitdgép IP cime 169.254.50.55?
2 pont
a) A kornyez6 eszkozokkel torténd titkozés
b) A DHCP Kkiszolgal6 nem elérheté
c) Helytelen statikus IP cimbeallitas
d) Elégtelen tapellatas
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10. Melyik szabvanyligyi szervezet adta ki az VolIP szabvanyt?

a) EIAITIA
b) ANSI
c) ITU-T
d) IANA
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2 pont

11. Melyik protokollok miikédnek az OSI modell haldzati rétegében? 4 pont

a) RIP
b) UDP
¢) HTTP
d) ICMP

12. Mit jelent a 100 a 100BASE-TX szabvanyban?

a) A szabvany sorozatszamat
b) A maximalis kabelhosszat méterben

) A halozati allomasok maximalis szamat
d) A maximalis savszélességet Mbps-ban

2 pont

13. Melyik bels6é csatlakozotipusokat hasznaljak laptopokban a vezetéknélkiili haldzati

kartyak?

a) USB

b) Mini-PCle
c) PCI

d) ExpressCard

4 pont

14. Melyik halozati eszk6z hoz tovabbitasi dontést a keretben talalhato cél MAC-cim alapjan?

a) ismétlo
b) forgalomiranyito

c) kapcsolo
d) hub

2 pont
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15. Mi annak a folyamatnak a neve, amikor két Bluetooth eszkdz kozott kapcesolatot épitiink
ki? 2 pont

a) Egyeztetés
b) Parositas
€) Hozzarendelés

d) Szinkronizélas

16. Melyik az a nyomtatotipus, amelyik a kép eldallitasahoz specialis (viasszal kezelt) papirt
hasznal? 2 pont

a) Matrix
b) Tintasugaras
c) Lézer

d) Hé alapu, gézbuborékos

17. Mi a személyes tlizfal célja a szamitogépen? 2 pont

a) Novelje az internetes kapcsolat sebességét.
b) Megvédje a hardvert a tlizveszély ellen.

C) Sziirje a szamitégéprol ki- és bejovo forgalmat.

d) Megvédje a szamitogépet a virusok és rosszindulatia programok ellen.
18. Melyek a féreg (worm) tipust biztonsagi fenyegetés jellemzdi? 4 pont

a) Onmagat masolé program, amely kiros a halézatokra nézve.

b) Teljes hozzaférést szerez a szamitogépes rendszer folott.

c) Jellemzden automatikusan terjed legitim szoftverek ismert sebezhetéségének

kihasznalasaval.

d) Reklamokat jelenit meg egy eldugro ablakban.

19. Milyen tipust biztonsagi fenyegetés hasznal e-mailt, ami gy tinik, mintha egy legitim
feladotol szarmazna, és arra kéri a cimzettet, hogy latogasson meg egy honlapot bizalmas

adatok megadasahoz? 2 pont

a) Féreg

b) Lopakod¢ virus
c¢) Reklamprogram
d) Adathalaszat
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20. Mi a DoS tamadas elsddleges célja?
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2 pont

a) Megakadalyozza a célszervert tovabbi kérések lekezelésében.

b) Ellopni az adatokat a célszerverrdl.

c) Kiils6 halézatokhoz vald hozzaférés megkdnnyitése.

d) Megszerezni az §sszes cimet a szerveren 1évé cimjegyzékbol.
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Il. Feladatsor Halézati ismeretek I. teszt 50 pont
Huzza alé a helyes valaszokat!

1. Mit neveziink podcastnak? 2 pont

a) Online megbeszélés.

b) Hang-alapi médium, amelyet nagyszamu kozonség szamara hasznalnak.

c) Olyan tudésbazis egy weboldalon, amelyet emberek csoportja tud szerkeszteni és
lektoralni.

d) Interneten kozzétett személyes naplo.

2. Hogyan nevezziik azt az IP cimet, amely a csomagot a halézat minden allomaséhoz
tovabbitja? 2 pont

a) Visszahurkolasi (loopback) cim
b) Alapértelmezett atjaro
c) Csoportos cim

d) Szoérasi cim
3. Milyen informaciok adodnak a PDU-hoz a szallitasi rétegben? 2 pont

a) IP fejléc

b) TCP fejléc
c) Keret fejléc
d) Cél IP cim

4. Melyik szervezet fejlesztette ki a halozatoknal hasznalt OSI referenciamodellt? 2 pont
a) ISOC
b) 1SO
c) TIA
d) EIA

5. Milyen tipusu cim a 01-00-5E-0C-00-A3? 2 pont

a) Olyan cim, amellyel az idllomasok egy bizonyos csoportjat érhetjiik el.

b) Olyan cim, amivel egy helyi alhalozat minden allomasat elérhetjiik.
c) Olyan cim, amellyel egy halozat minden allomasat elérhetjiik.
d) Egy allomas fizikai cime.

8/23



v 5i kod / 22/ 35/2016. (V11I. 31.) NFM rendelet
SISEYZOLED 54 523 05 Tavkozlési technikus

6. Milyen hatranyai vannak az UDP-protokollnak a TCP-vel szemben? 2 pont

a) Az UDP nyugtazza a fogadott adatokat.

b) Az UDP kommunikacio hibamentes atvitelt biztosit.

c) Az UDP nem allitja helyre a nem megfelel6 sorrendben érkezoé szegmenseket.
d) Az UDP kommunikaci6 kisebb tobbletterheléssel jar.

7. Melyik allitasok igazak egy ,,B” osztalyu IPv4-es cimre? 4 pont

a) Az elsé két oktet haldzati cim, a masik 2 dllomasok cimzésére hasznalhaté
b) Alapértelmezett alhalozati maszkja: 255.255.255.0
c) Alapértelmezett alhalézati maszkja: 255.255.0.0

d) Az els6 harom oktet halozati cim, az utolso pedig allomasok cimzésére hasznalhato

8. Milyen roviditési szabalyokat alkalmazhatunk egy IPv6-os cim megadasanal? 4 pont

a) Semmiféle rovidités nem megengedett.

b) A csupa nullabdl allo blokkok helyett vessz6 hasznalhatd, de egy cimben csak egyszer.
c) A 16 bites blokkok elején allo nullak elhagyhatok.

d) A csupa nullabél allé blokkok helyett dupla kettéspont hasznilhaté, de egy
cimben csak egyszer.

9. Milyen tipusu eszkdzokhoz rendelnek jellemzéen statikus IP-cimet? 4 pont

a) Laptopok

b) Hubok

c) Halozati nyomtatéok
d) Webszerverek

10. Hany allomascim oszthat6 ki a 172.16.10.248/30 hal6zatban? 2 pont

a) 3
b) 4
c)6
d) 2
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11. Mely allitasok igazak a dinamikus RIPv2 forgalomiranyité protokollra? 4 pont

a) Osztalyos protokoll.
b) 90 masodpercenként kiildi szomszédainak a frissitéseket.

c) A frissitések kiildéséhez csoportos cimzést hasznal.

d) Tavolsagvektor alapi protokoll.

12. Melyik protokoll biztositja az e-mailek egyszerli, kozponti tarolasat és biztonsagi
mentését? 2 pont

a) DHCP
b) SMTP
¢) IMAP
d) POP

13. Milyen tipust VLAN-t hasznalhatunk a nem cimkézett keretek tovabbitasadhoz? 2 pont

a) Nativ VLAN-t

b) Alapértelmezett VLAN-t
c) Adat VLAN-t

d) Felugyeleti VLAN-t

14. Egy forgalomiranyitd egy adott célhal6zathoz tobb utvonalat tanul meg ugyanazon
forgalomiranyito protokoll altal. Melyik tényez6 alapjan fogja kivalasztani a legjobb ttvonalat
a csomagok tovabbitasahoz? 2 pont

a) Az atvonalak sorrendje az iranyitotablaban.
b) A legalacsonyabb mérték.

C) A legnagyobb savszélességii kimend interfész.

d) A szomszéd forgalomiranyitok megbizhatosaga.

15. Milyen statikus utvonalat allitunk be, amikor csak a kovetkez6 ugras IP-cimét adjuk meg?
2 pont
a) Rekurziv statikus utvonal

b) Kozvetleniil csatlakoztatott statikus utvonal
c) Teljesen meghatarozott statikus itvonal

d) Lebeg6 statikus utvonal
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16. Mi az a szuperhdl6zat? 2 pont
a) Olyan halozat, amely privat és nyilvanos cimeket is tartalmaz.
b) Tobb osztalyalapu IP-halézat 6sszegzése egyetlen IP-cimtartomannya.
c) Az alapértelmezett utvonal halozata.
d) Egy ISP altal kezelt, nem &sszefiiggd halozatok dsszessége.
17. Mely allitasok igazak a dinamikus IGRP forgalomiranyité protokollra? 4 pont
a) Osztaly nélkiili protokoll.
b) Rendszeres id6kézonként kiildi szomszédainak a frissitéseket.
c) A frissitések kiildéséhez csoportos cimzést hasznal.
d) Tavolsagvektor alapi protokoll.
18. Mit jelent a statikus cimforditas (statikus NAT)? 2 pont
a) Tobb-a-t6bbhoz tipusu hozzarendelés a helyi és a globalis cimek kozott.
b) Tobb-az-egyhez tipusu megfeleltetés a helyi és a globalis cimek kozott.
c) Eqy-az-egvhez tipusu hozzarendelés a helyi és a globalis cimek kozott.
d) Egy-a-tobbhoz tipust hozzarendelés a helyi és a globalis cimek kozott.
19. Egy kapcsolonal melyik kapcsolasi mod biztosit hibamentes adattovabbitast? 2 pont
a) Toredékmentes
b) Integritas-vizsgald
c) Gyors-tovabbitas
d) Tarol és tovabbit
20. Mi a 222 decimalis szdm binaris megfeleldje? 2 pont

a) 11100000
b) 11011111
c) 11011110
d) 11011101
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I1l. Feladatsor Tavkozlés-elektronikai alaptevékenység 50 pont
1. Feladat 12 pont
Az abran egy ellenallas-halozat lathatdo, melyre két kiilonbozé egyenaramu
fesziiltséggenerator van csatlakoztatva.
Szamitsa ki az egyes elemeken és az A-B pontok kozott folyd aramok nagysagat és adja meg
iranyukat!
Az egyes elemek értékei: U1 =12V, U2 =6V, R1=1kQ, R> =2 kQ és Rz =3 kQ.

R1

1
| I

A
—L 1  +—

. R2 Rs

U0 @

1.1 Mekkora az Ir: aram nagysaga? 2 pont

a) 1 mA
b) 3mA
c) 6 mA
d) 12 mA

1.2 Mekkora az Irz aram nagysaga? 2 pont

a) 1 mA
b) 2 mA
c) 6 mA
d) 8 mA

1.3 Mekkora az Irs aram nagysaga? 2 pont
a) 2mA
b) 3mA

c) 6 mA
d) 8 mA
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1.4 Mekkora az lu1 aram nagysaga? 2 pont

a) 1 mA
b) 3mA
c) 6 mA
d) 12 mA

1.5 Mekkora az lyz aram nagysaga? 2 pont

a) 2 mA
b) 4 mA
c) 6 mA
d) 8 mA

1.6 Mekkora az Iag aram nagysaga (A-bol B iranyaba folyik)? 2 pont

a) 0 mA
b) 4 mA
c) -4 mA
d) 8 mA
e) -8 mA
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2. Feladat 5 pont
Mekkora faziskiilonbséget jelent 4 ms eltérés két S0Hz-es fesziiltség kozott?
2.1 Mekkora a jel periddusideje? 2 pont

a) 10 ms
b) 20 ms
c) 50 ms
d)1s

2.2 Mekkora a két jel faziseltérése? 3 pont

a) 45°
b) 72°
¢) 105°
d) 124°

3. Feladat 8 pont
Egy valosagos tekercs induktivitasa L = 318 mH, a (soros) veszteségi ellenallasa f = 50 Hz-en
rv =120 Q.

Mekkora a valosagos tekercs impedanciaja és mekkora a fogyasztasa (a ténylegesen felvett
teljesitménye), ha a 230 V-os halozati fesziiltségre kapcsoljuk?

3.1 Mekkora a valdsagos tekercs impedanciajanak nagysaga? 2 pont

a) 74,3 Q

b) 124,2 Q
c) 156.1 Q
d) 214,8Q

3.2 Mekkora a valosagos tekercs impedancidjanak fazisa? 2 pont
a) 14,3°
b) 39,77°

c) -123,4°
d) -21,5°

14/23



Versenyzdi kod: / 22 /

3.3 Mekkora a tekercsen atfolyo aram nagysaga?

a) 124 mA
b) 256 mA
c) 0,84 A
d) 147 A

3.4 Mekkora a tekercs fogyasztasa?

a) 260 W
b) 320 W
c) 680 W
d) 1,2 kW

35/2016. (V1I1. 31.) NFM rendelet
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2 pont

2 pont
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4. Feladat 10 pont
Adott egy logikai haldzat. Adja meg a kimenet (Y) fliggvényét a bemeneti valtozok
segitségével és irja fel az igazsagtablajat! A legnagyobb helyiértékii valtozo a C legyen!

4.1 Mely kimeneti fiiggvények irjak le a fenti halozatot az alabbiak koziil? 4 pont

a)Y=C+B+A
b)Y=A-B+C
c)Y=A+B-C

d) Y=A+B+C
e©)Y=A-B+B+C

4.2 Melyik V_K tabla irja le a fenti kapcsolds kimeneti fiiggvényét? 2 pont
a)
A
1111
cllof1]o]o
B
b)
A
0l0l1]1
cllof1
B
c)
A
10111
cllaf1]1]o
B
d)
A
011
cll1f1]o]1
B
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4.3 Mi az alabbi kapukkal megvalositott fiiggvény (Y) algebrai alakja? 2 pont

a)Y=AB
b)Y =A-B
c)Y=A+B

d)Y=A+B

4.4 Az alabbi algebrai (diszjunktiv teljes normal) alakban felirt fliggvény mely sorszamozott
alakban felirt fliggvénnyel egyezik meg, ha C a legnagyobb logikai valtozo? 2 pont

Y=C-B-A+C-B-A+C-B-A+C-B-A
a) =° =(0,2,4,6)
b) =° = (1,3,4,6)

¢) 2*=(0,2,57)
d) 2*=(1,2,6,7)
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5. Feladat 9 pont
Az abran egy kozOs emitteres erdsitOkapcsolds lathatd. Mekkora a kapcsolas kimeneti
ellenallasanak (Rxi) értéke ¢és mekkora a fesziiltségerdsités (Au), ha Rc = 5 kQ; rce = 20 kQ;
Rt =4 kQ; e =4 kQ; p = 1607

Mekkora ez a fesziiltségerdsités dB-ben (au =?)?

Ut
Re: Rc Cu
Cbe l I_c
o—|

Uk {}Rt

Ube Rs2 Re

O

5.1 Mekkora az R ellenallas értéke? 3 pont

a) 4kQ
b) 5 kQ
c) 10 kQ
d) 20 kQ

5.2 Mekkora a kapcsolas fesziiltségerdsitése? 3 pont

a) -16
b) -32
c) -40
d) -80

5.3 Mekkora ez a fesziiltséger6sités dB-ben (ay =?)? 3 pont
a) 24 dB
b) 32 dB

c) 38 dB
d) 64 dB
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6. Feladat 6 pont
Egy P = 100 W-os hangfrekvencias erdsitd kimenetére egy R = 4 Q ellenallasti hangszorot
kotottek. Maximalis hangerd esetén, bemend jel nélkiil Uz = 100 mV zajfesziiltség mérheto.
Mekkora a jel/zaj viszony (decibelben) a legnagyobb hangerénél?

6.1 Mekkora a legnagyobb effektiv jelfesziiltség? 2 pont

a)10V
b) 20 V
c)40V
d) 100 V

6.2 Mekkora a jel/zaj fesziiltségviszony? 2 pont

a) 100
b) 120
c) 200
d) 240

6.3 Mekkora a jel/zaj viszony decibelben a legnagyobb hangerénél? 2 pont
a) 40 dB
b) 46 dB

c) 48 dB
d) 52 dB
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IV. Feladatsor Tavkozlési halézatok és rendszerek
Huzza alé a helyes valaszokat!

1. Mit jelent a duplex elnevezés az atviteltechnikédban?

a) Tartalékolasi rendszert
b) Egyiranyu osszekottetést
c) Kétszalas halozati megoldast

d) Kétiranyu osszekottetést

2. Mit jelent a pleziokron atviteli rendszer kifejezés?

35/2016. (V1I1. 31.) NFM rendelet
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50 pont

2 pont

2 pont

a) Szinkron atviteli rendszert, melyben az adas és a vételi jelei orajele kozosek.

b) Aszinkron rendszert, melyben az egyes jelek egymashoz képest nincsenek

szinkronban.

c) Tartalékolasi rendszert, melyben iizemi- és tartalékcsatorna keriil egyidejiileg atvitelre.

d) Szinkron rendszert, melyben az adas és a vétel orajele kiilonbozik egymastol.

3. Hany beszédcsatorna vihet6 at a primer PCM keretben?

a) Egyszerre csak 1
b) Maximalisan 13
€) Maximalisan 24
d) Maximalisan 31

4. Mekkora a megengedett (6rajel) tiirése a Primer PCM jelnek?

a) +50 ppm
b) +30 ppm
¢) +20 ppm
d) +15 ppm

5. Hany 2 Mbit/s-os jelet tartalmazhat egy Quarter PCM jel?

a) 256
b) 64
c) 16
d) 4

2 pont

2 pont

2 pont
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6. Melyek a szinkronatvitel elényei a pleziokronnal szemben? 4 pont

a) Pointertechnika

b) Modularis struktira

c) Egyszertibb menedzsment rendszer
d) Szabvanyos optikai interfész

7. Mi a szabvanyos kodja a 140 Mbit/s-os PDH jelnek? 2 pont

a) HDB-3

b) CMI

c) 5B6B

d) Szkremblerezett NRZ

8. Milyen részei vannak egy STM-1 szinkron keretnek az alabbiak koziil? 4 pont

a) Fejrész

b) Farokrész

¢) Cimzés mez6
d) Pointer

9. Mi az elénye a szovevényes halozatnak a gytiriissel szemben? 2 pont

a) Nagyobb a redundanciija.
b) Tartalék megoldast kinal.
c) Olcsobb a kiépitése.

d) Egyszer(ibb a menedzsmentje.

10. Melyik halozati sik nem a gerinchal6zat része? 2 pont

a) Primer korzethalozat.

b) Szekunder kdzpontok halozata.
c) Nemzetkozi haldzat.

d) Primer kézpontok halozata.
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11. Mit jelent a Tandemkozpont elnevezés? 2 pont

a) Nagyvarosi kozpont
b) Nemzetkozi kozpont
c) Atjatszé kozpont
d) Helyi fokozpont

12. Mit jelent a HFC halozat elnevezés? 2 pont

a) Highquality Fiber Connection
b) Home Fiber Container

c¢) Hibrid Fiber and Coax

d) Hyper Fiber Customer

13. Melyik a nagyelosztoig kiépitett optikai halozat elfogadott roviditése? 2 pont

a) ETTC
b) FTTB
¢) FTTH
d) FTTD

14. Mit jelent a PON elnevezés? 2 pont

a) A halézatban nincs aktiv halozatelem.

b) A két végpont kozott csak passziv elemek talalhatok.

) A fizikai kozeg passziv elemekbdl épiil fel.

d) Az erésit6s szakaszokon nincs tovabbi aktiv elem.

15. Mit jelent a DWDM rovidités? 2 pont
a) Digital Wavelength Division Multiplexing = Digitalis hullamhossz o0sztasos
multiplexalas

b) Direct Way Dataconnecting Mode = Egyutas adatosszekottetési mod
c) Dense Wavelength Division _Multiplexing = Siirii__hullimhossz__o0sztisos

multiplexalas
d) Digital Wireless Dataconnecting Mode = Digitalis vezeték nélkiili adatatviteli mod
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16. Mik a hasonl6sagok az alabbiak koziil a kétszalas WDM ¢és a GPON halozat kozott?

4 pont
a) Mindkettében a vissziranyban iddziteni kell a jelet.
b) Mindkettében minden el6fizetének mas hullamhosszt dedikaltak.
¢) Mindkettében vegyesen alkalmazhaté az analog és a digitalis atvitel.
d) Mindkettében a fel és a letoltés adatatviteli sebessége Kiilonb6zo lehet.
17. Milyen hullamhosszt alkalmaznak a GPON halozatban a jelek letoltésére? 2 pont
a) 1300 nm
b) 1490 nm
c) 1550 nm
d) 1625 nm
18. Melyik allitasok igazak az alabbiak koziil? 4 pont
a) Az ASK-jel spektruma nem tartalmaz vivéfrekvencias sszetevot.
b) A (B)PSK-jel spektrumaban nincs Vivéfrekvencias dsszetevo.
¢) Ugyanakkora vivé esetén az FSK- és a PSK-jel effektiv értéke azonos.
d) A BPSK-jel eléallitasahoz szinuszos és koszinuszos vivé is sziikséges.
19. Melyik allitasok hamisak az alabbiak ko6ziil? 4 pont
a) A 16-QAM-jelben 12 kiilonb6z6 fazisallapot talalhato.
b) A 64-OAM modulicionil a szimbdélumsebesség a bitsebesség hatszorosa.
c) A 64-QAM helyes allapotkddolasa esetén a bithibak szama csokkenthetd.
d) A 8PSK jelében négyféle fazis- és kétféle amplitidoallapot fordulhat el6.
20. Mit jelent a BER > 10 hibaarany érték? 2 pont

a) Tokéletesen miikodik a rendszer.

b) Hibajelzés, de miikkodik a rendszer.

c) Nem sulyos hiba, de miikodik a rendszer.
d) Sulyos hiba, az 6sszekottetés megszakad.
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